

## Zápis číslo 4/2010

**Ze zasedání zastupitelstva Obce Okrouhlá Radouň, které se konalo dne 4.6.2010  
v budově Obecního úřadu Okrouhlá Radouň**

**Přítomní členové ZO:** Jiří Hrubý, Michálek František, Jiří Šívr, Zdeněk Diviš, Arnošt Šojsl  
Jiřina Slámová a Jaroslav Urbánek

**Hosté :** Zdeněk Leitner, Mgr. Michal Šimůnek, Ing. Miloslav Kazbunda, Miloslav Beran

### **Program:**

- 1/ Zahájení
- 2/ Rozpočtová změna č. 1/2010
- 3/ Obecní záležitosti
- 4/ Diskuse
- 5/ Usnesení
- 6/ Závěr

1/ Schůze zastupitelstva obce byla zahájena panem Jiřím Hrubým v 19:30 hodin. Je přítomno 7 členů ZO a zastupitelstvo je proto usnášení schopné. Navržený program byl schválen, nebyly žádné doplňující ani pozměňující návrhy. Zapisovatelem dnešního jednání byla jmenována paní Pavlína Kadlecová. Ověřovatelé zápisu byli jmenováni pan Jiří Šívr a p. Zdeněk Diviš

2/ ZO projednalo rozpočtovou změna č. 1/2010 a tuto změnu schválilo, tato změna je přiložena k tomuto zápisu.

3 / ZO projednalo a schválilo navrženou kupní smlouvu s panem Bc. Kašparem, bytem J.Hradec sídliště Vajgar.

ZO projednalo a schválilo pravidla pro stanovení prodejních cen pozemků. Pravidla jsou přílohou k tomuto zápisu.

ZO byla předložena žádost p. Ing. Jaroslava Kostky bytem J.Hradec na odkup pozemku p.č. 45/5 v k.ú. Okrouhlá Radouň o výměře 69 m<sup>2</sup> . ZO schválilo záměr prodat pozemek p.č. 45/5 o výměře 69 m<sup>2</sup>.

ZO projednalo žádost p. Jany Měchurové bytem J.Hradec 535/II o odkoupení pozemku p.č. 8/1 v k.ú. Okrouhlá Radouň v majetku obce Okrouhlá Radouň . ZO tuto žádost zamítlo.

ZO projednalo žádost o příspěvek na činnost Svazu postižených civilizačními chorobami v ČR o.s. se sídlem Čechova 94 Nová Včelnice a tato žádost byla zamítnuta.

ZO projednalo žádost o příspěvek na činnost o.s Pro Radouň se sídlem Kostelní Radouň 81 a rozhodlo poskytnout tomuto sdružení příspěvek ve výši 3 000 Kč.

ZO schválilo příspěvek na dětský den v Okrouhlé Radouni pořádaný Svazem žen Kostelní Radouň ve výši 500 Kč.

ZO projednalo ústní žádost p. Petra Machoně o umístění dopravního zrcadla na příjezdové místní komunikaci k čp. 102 v Okrouhlé Radouni a rozhodlo toto zrcadlo zakoupit.

ZO projednalo návrh na úpravu asfaltového povrchu místní komunikace k č.p 46 a schválilo tento povrch nechat opravit.

ZO projednalo a schválilo žádost firmy Fiera J.Hradec pro fi E.ON Česká Republika o povolení umístění elektrického zařízení na pozemcích p.č. 482/2 a 484/1 v majetku obce Okrouhlá Radouň a pověřuje starostu obce podpisem smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene s fi E.ON Česká Republika.

ZO souhlasí s prodejem pozemků p.č. 156 a 157 fi Zevera Horní Radouň dle pravidel pro stanovení prodejních cen pozemků, to je za minimální cenu 21 Kč/m<sup>2</sup>.

ZO schválilo nákup zahradní techniky ( traktor ) přes Mikroregion Jindřichohradecko ve výši 89 910 Kč z toho dotace Mikroregionu ve výši 38 882 Kč a doplatek obce 51 028 Kč.

P. Miloslav Beran informoval ZO o nově vzniklém občanském sdružení Partnerství Radouň – Rueggisbert se sídlem v Kostelní Radouni. Toto občanské sdružení navazuje ve své činnosti na původní vzájemné partnerství se švýcarskou obcí Rueggisberg. V občanském sdružení jsou zástupci ze všech Radouní a to Dolní, Kostelní, Okrouhlé a Horní Radouně.

ZO projednalo žádost p. Šímy a p. Blažkové o uzavření pozemků v jejich vlastnictví vedených v k.ú. jako ostatní plocha a ostatní komunikace. ZO nerozhodlo pro nedostatek informací.

ZO projednalo návrh na úpravu elektrického zařízení na vodárně v částce cca 35 000,-- Kč a tento návrh schválilo. Budou osloveny tři firmy o cenovou nabídku na tuto akci.

#### 4/ Diskuse

Diskuse probíhala v průběhu jednotlivých bodů programu.

## 5/ Usnesení

ZO schválilo rozpočtovou změnu č. 1/2010

ZO schválilo navrženou kupní smlouvu s panem Bc. Kašparem bytem J. Hradec.

ZO schválilo záměr prodat pozemek p.č. 45/5 o výměře 69 m<sup>2</sup>.

ZO schválilo pravidla pro stanovení prodejních cen pozemků

ZO nechválilo žádost o odkoupení pozemku p.č. 8/1 v k.ú. Okrouhlá Radouň v majetku obce Okrouhlá Radouň.

ZO schválilo příspěvek na dětský den v Okrouhlé Radouni pořádaný Svazem žen Kostelní Radouň ve výši 500 Kč.

ZO schválilo žádost firmy Fiera J.Hradec pro fi E.ON Česká Republika o povolení umístění elektrického zařízení na pozemcích p.č. 482/2 a 484/1 v majetku obce Okrouhlá Radouň a pověřuje starostu obce podpisem smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene s fi E.ON Česká Republika.

ZO neschválilo příspěvek na činnost Svazu postižených civilizačními chorobami v ČR o.s. se sídlem Čechova 94 Nová Včelnice

ZO schválilo příspěvek na činnost o.s Pro Radouň se sídlem Kostelní Radouň 81 ve výši 3 000 Kč.

ZO schválilo nákup zahradní techniky ( traktor ) přes Mikroregion Jindřichohradecko ve výši 89 910 Kč z toho dotace Mikroregionu ve výši 38 882 Kč a doplatek obce 51 028 Kč

ZO schválilo úpravu elektrického zařízení na vodárně v O.Radouně cca za 35 000 Kč

ZO nákup dopravního zrcadla na místní komunikaci k čp. 102

ZO opravu asfaltového povrchu místní komunikace k čp. 46

ZO schválilo prodej parcel č. 156 a 157 fi Zevera za cenu dle pravidel pro stanovení prodejních cen pozemků.

ZO ve věci žádosti o uzavření pozemků p. Šímy a p. Blažkové nerozhodlo pro nedostatek informací.

## 6/ Závěr

Starosta obce ukončil zasedání ve 20:30 hodin.

starosta obce

Jiří Hrubý



zapisovatel

Pavčina Kadlecová



ověřovatelé

Jiří Šívr a Zdeněk Diviš

